

KRÁTKÉ ZPRÁVY



SPOLUPRÁCE FIREM DILERIS A ED' SYSTEM CZECH

Servisní společnost Dileris uzavřela smlouvu se společností eD' system Czech o zajištění servisu počítačových sestav LYNX. Dileris je autorizovaný servis IT a kopírovací techniky v ČR, do jehož servisního portfolia spadá většina významných světových IT značek. LYNX je tradiční značka počítačů a serverů, působící na českém trhu s osobními počítači a servery již od roku 2000.

INFO: WWW.DILERIS.CZ

SAMSUNG OTEVŘEL NOVÝ SHOWROOM

Společnost Samsung otevřela v pasáži Oasis Florenc, Sokolovská 17, Praha 8, přímo naproti stejnojmenné stanici metra B a C, nový showroom. Pro návštěvníky je připraveno portfolio nejnovějších produktů značky Samsung z oblasti mobilních telefonů, IT či audiovideoproduktů a fotoaparátů. Pro veřejnost je nový showroom Samsung otevřen každý všední den od 10.00 do 18.00 hodin.

INFO: WWW.SAMSUNG.CZ

VÝSLEDKY HP ZA 4. ČTVRTLETÍ 2008

Společnost HP oznámila finanční výsledky za čtvrté fiskální čtvrtletí roku 2008, které skončilo 31. října 2008. Společnost HP v tomto čtvrtletí dosáhla čistých tržeb ve výši 33,6 miliardy dolarů.

INFO: WWW.HP.CZ

DIAL TELECOM KOUPILO TELEKOM AUSTRIA CZECH REPUBLIC

Dne 1. 12. 2008 koupila telekomunikační skupina Dial Telecom od rakouských společností Telekom Austria TA Aktiengesellschaft a Telekom Austria Beteiligungen GmbH 100 % akcií společnosti Telekom Austria Czech Republic, která poskytuje služby pod značkou VOLNÝ, a 100 % podíl ve společnosti eTel Slovensko.



WUD 2008

World Usability Day 2008 v Praze

Společnost Sun Microsystems se již počtvrté stala hlavním partnerem českého World Usability Day (WUD), uspořádaného sdružením Prague ACM SIGCHI. Akce je součástí celosvětového dne použitelnosti, který je pořádán současně ve více než dvaceti zemích celého světa. WUD se zaměřuje na použitelnost (usability) a přístupnost (accessibility). Letošním stěžejním tématem se v České republice stala doprava. Významem i obsahem ojedinělou akcí, včetně zajímavých doprovodných seminářů a exkurzí, si 13. listopadu nenechalo ujít přes 130 registrovaných zájemců.

Hlavní část programu v sále pražského Palace Cinemas nabídla přednášky k tématu dopravy. O možnostech hlasových uživatelských rozhraní nejprve hovořil Jan Kleindienst ze společnosti IBM Research, na něj navázal Roman Schubert ze Škody Auto se zajímavou přednáškou o využití virtuální reality u našeho tradičního výrobce osobních vozů. Po přestávce program pokračoval tématem navigace nevidomých v interiérech, kterého se zhostili Jan Vystrčil z ČVUT spolu s Jakubem Francem ze Sun Microsystems.

INFO: WWW.WORLDUSABILITYDAY.ORG

MĚSTO BUDOUCNOSTI

Autodesk pracuje na budování digitálního města

Společnost Autodesk spolupracuje s organizacemi Incheon Free Economic Zone (IFEZ) a Incheon Urban Development Corporation (IUDC) na vytvoření prvního asijského digitálního města v korejském Incheon (Inčchon) a projektu „Město budoucnosti“



v městské části Song-do. Autodesk označil Incheon druhým pilotním městem projektu „Digital City“ (po Salcburku, ohlášeném v červenci tohoto roku).

Autodesk, IFEZ a IUDC budou spolupracovat na vývoji digitálního města, tj. spolupracovat na podrobném 3D modelu města, které umožní uživatelům z řad veřejnosti, městské samosprávy, stavebních a podnikatelských komunit využívat technologická řešení k vizualizaci, analýzám a simulacím reálných scénářů v životě města pro podporu rozhodování a pro sdílení informací ve společném prostředí. Cílem tohoto projektu je pomoci s vývojem špičkového systému řízení města budoucnosti.

INFO: WWW.AUTODESK.CZ

CHRÁNĚNÁ DÍLNA

Intelek pomáhá potřebným

Společnost Intelek je známa nejen jako distributor telekomunikačních zařízení a síťových komponentů, ale také jako firma podporující projekty, které se zaměřují na sociálně potřebné. V České republice vznikají chráněné dílny, které právě takové občany zaměstnávají. Díky možnosti přizpůsobit se potřebám svých pracovníků a respektovat omezení, která vyplývají z jejich zdravotního stavu, jsou tyto projekty zdravotně postiženými velmi vyhledávány. Intelek se rozhodl tyto snahy podporovat a s jednou chráněnou dílnou spolupracuje.

Od občanského sdružení Fokus Liberec Intelek letos odebral na zakázku vyrobené zboží z ručního papíru. V chráněné dílně Fokus Liberec pracují převážně duševně nemocní lidé, pro které je pracovní činnost součástí rehabilitačního programu.

INFO: WWW.INTELEK.CZ



INTELEK

WiMAX již ve školách

Díky dlouhodobé spolupráci firmy Intelek a ČVUT v Praze se součástí výuky na ČVUT stala nejmodernější bezdrátová technologie WiMAX. Jde o technologii dle standardu 802.16d, tedy o tzv. fixní WiMAX.

Nejmodernější technologii si studenti mohou v praxi vyzkoušet prostřednictvím měření, které provádí v rámci laboratorních cvičení zaměřených na porovnání technologií Wi-Fi a WiMAX. Přínosem pro studenty je možnost reálně pracovat s moderními technologiemi, se kterou se pravděpodobně setkají po ukončení studií a nástupu do zaměstnání.

INFO: WWW.INTELEK.CZ



IBM Další počítače do mateřských škol

Ve spolupráci s Ministerstvem školství ČR darovala firma IBM v říjnu vybraným mateřským školám v Plzni, Praze, Brně, Roudnici nad Labem a Novém Strašecí dalších 52 počítačových stanic KidSmart Early Learning Center, a to v rámci celosvětové iniciativy KidSmart Early Learning Programme. Tento program, určený pro děti ve věku 3 až 7 let, si klade za cíl vštěpovat předškolákům hrou formou základy počítačové gramotnosti.

Počítačové stanice pro mateřské školy v Plzni předala firma IBM Magistrátu města Plzně, který prostřednictvím své příspěvkové organizace Správa informačních technologií města Plzně zajistil jejich distribuci a uvedení do provozu ve všech 44 předškolních zařízeních.

Tímto krokem byla završena již čtvrtá fáze iniciativy KidSmart Early Learning Programme, která je jednou z mnoha aktivit IBM v oblasti podpory vzdělávání v České republice.

INFO: www-5.ibm.com/cz/kidsmart

GOPAS Otevřeny nové učebny

Nové učebny vybavené kvalitní technikou mohou nově využívat návštěvníci grafických kurzů počítačové školy Gopas. Špičkové monitory, tablety, tiskárny pro tisk fotografií a další vybavení je studentům k dispozici v pražské i brněnské učebně Gopasu. Počítačová škola tak reaguje na rostoucí požadavky na hardware a software, které jsou právě v oblasti grafiky nejvíce zřetelné.

INFO: www.gopas.cz



ekoZNAČKY

Ekologické ocenění pro notebooky Asus

Asus oznámil ocenění svých notebooků řady N10, N20, N50 a N80 ekoznačkami Květina a Ekologicky šetrný výrobek. „Společnost ASUS je odhodlána prosazovat „zelenou“ cestu ve výpočetní technice a svou nejnovější řadu notebooků ze série ‚N‘ pomáhá uživatelům lépe se seznámit s nadcházejícím trendem nových technologií, které jsou šetrné k životnímu prostředí,“ uvedl Tzershin Wu, Manager of Corporate Quality Center ASUSTek Computer. „Mezi tyto technologie patří Super Hybrid Engine, Smart Freq-Tuning, Mobile EPU, Hybrid Power 4 Gear. Za každým z těchto názvů se skrývá technologie, která šetří stále cennější přírodní zdroje.“ Mezi další pozitivní vlastnosti notebooků řady N patří i zvýšená výdrž baterie až o 35 %, což naplňuje požadavky ekoznačky na maximální energetickou úspornost certifikovaných výrobků.

INFO: <http://cz.asus.com>

INZERCE



MOBIL POSTRACHEM STARŠÍ GENERACE? OMYL!

Presvědčit rodiče nebo prarodiče, že používání mobilního telefonu není drahé a nemusí se jej bát, je pořádně tvrdý oříšek. „Vždyť si to z důchodu nemůžu dovolit! Ani na to nevidím!“ – posloucháte stále dokola. Existuje vůbec způsob, jak jim ukázat, že se mýlí? Pomoc hledejte u O₂. Jako jediný operátor na českém trhu přináší komplexní řešení mobilních služeb ušité na míru dříve narozeným.

Starší generaci dosud operátoři opomíjeli. Tomu je však konec. O₂ všem starším 60ti let přináší možnost využít do konce roku výhodnou nabídku služby O₂ NEON S se speciální slevou pro seniory. Za 190 korun měsíčně (vč. DPH) mohou bezplatně volat na všechna čísla v síti O₂ o víkendech zcela bez omezení a navíc mají i 40 volných minut měsíčně na ostatní volání. Příznivci předplacených karet mohou využít tarifu O₂ Fajn s dodatečným kreditem 500 Kč. V nabídce O₂ jsou k dispozici také telefonní přístroje vhodné především pro seniory, které jsou vybavené základními funkcemi, velkým displejem a tlačítky. Vhodnými typy jsou například Emporia Life, LG KF300 nebo Nokia 3109 classic.

Podívejte se na www.cz.o2.com/seniori nebo se informujte na některé ze značkových prodejen O₂ a ukažte svým rodičům či prarodičům, že z mobilu opravdu nemusí mít strach.

PERSONÁLNÍ ZMĚNY

Společnost HP oznámila jmenování **Marka Růžičky** (na obr. uprostřed) novým HP Software Country Managerem pro ČR s platností od 1. listopadu 2008. **Senta Čermáková** byla jmenována do funkce ředitelky vztahů s médii a analytiky



v oblasti technologických služeb a vertikál HP s celosvětovou působností. **Lukáš Najman** (vlevo) byl jmenován finančním ředitelem a ředitelem controllingu (Financial Director and Controller) pro Českou republiku a Slovensko.



Společnost Telekom Austria Czech Republic, která poskytuje služby pod značkou Volný, má nového finančního ředitele.

Stal se jím **Jaroslav Kršek** (37), který doposud působil ve společnosti na pozici Controlling Senior Manager.

Ředitelem divize „EDS, an HP Company“ se s platností od 15. listopadu 2008 stal **Karel Kotrba**, který doposud řídil oddělení konzultačních a systémově integračních služeb společnosti HP.

Novým ředitelem divize SAP v AutoCont CZ a.s. se od 1. 1. 2009 stává **Martin Košút**. Ve své nové pozici bude zodpovědný za další rozvoj týmu,

kompetencí a získávání nových projektů.

Martin Košút působí ve společnosti AutoCont od svého nástupu

v roce 2006 jako obchodní ředitel divize SAP. Dlouhodobě se věnoval řízení obchodních aktivit v oblasti IT služeb v Německu a Rakousku. Spolupracuje na implementaci IT nástrojů pro oblast řízení a podpory procesů v oblasti Environmentu, ochrany zdraví a evropské legislativy REACH v prostředí českých společností. Dosavadní ředitel divize SAP Jozef Chamraz se vrací na Slovensko, kam odchází zejména z rodinných důvodů.